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A német Bayer és Arburg cégek közös kutatási és fejlesztési eredménye 
REINIGER SE Meleg tisztító fröccsöntő gépekhez 

REINIGER SE 500 ml-es spray és kannás kiszerelésben. 
A műanyagfeldolgozásnál lerakódás maradhat a szerszámon, ami a fröccsöntött termékek 
minőségének romlásához vezet. Ez állhat a műanyagok bomlástermékeiből vagy az 
adalékanyagok tartalmából, úgymint stabilizátorok, lángálló adalékok, antisztatikus és 
hajtóanyagok. A lerakódás kialakulását gyorsíthatja a magas hőmérséklet és a szerszám rossz 
szellőztetése. 
  
A REINIGER SE speciális oldószerek kombinációját tartalmazza, és időbeli helyes 
alkalmazásánál anélkül távolítja e a szerszámról a lerakódásokat, hogy a termelésben kiesést 
okozna. A REINIGER SE a szerszám bepermetezése és bedörzsölése után rövid idővel kezd 
hatni. Egyes műanyagokat (polisztirol és kopolimerek, cellulózacetát, poliakril és 
polikarbonát) a REINIGER SE könnyen feloldhat, ezért ezeknél a műanyagoknál ügyeljünk 
arra, hogy ne maradjon oldószer a szerszámban. 
 
A REINIGER SE a poliamidot és a PVC-t csak magas hőmérsékleten oldja. 
 
A REINIGER SE nem oldja a poliacetálokat, poliolefineket és a poletilénglikoltereftalátokat. A 
nehezen oldható poliacetál lerakódásokat a lerakódás képződésének első jelére be kell 
permetezni, és a REINIGER SE eltávolítja a szennyeződést a további fröccsöntések során. 
PA-lerakódások jól oldhatóak a 70°C-os hőmérséklettartománytól, még jobban 80°C-nál, 
POM-lerakódások 80°C-os vagy magasabb szerszámhőmérsékletnél. 
 
A REINIGER SE nem oldja az ásványi zsírt. Bőséges alkalmazásával elérhető a szerszám 
részleges zsírtalanítása. Ezért szorosan illeszkedő vezetőelemeknél és illesztőszegeknél 
óvatos nyitás és zárás mellett ellenőrízzük a szerszámot, hogy szükséges-e annak 
utánkenése. 
 
A REINIGER SE CFC- és szerves klór-kötés-mentes. 
 
A REINIGER SE vízben oldódik, és biológiailag lebomló. 
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